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Sondeo de hábitos de compra de vestidos de novia 
 

 

 

• Objetivo. Conocer los precios y características 
de vestidos de novia que han comprado las 
entrevistadas durante los últimos 5 años. 

• Periodo de levantamiento. Del 19 al 21 de 
octubre de 2009. 

• Se obtuvieron 47 respuestas del Distrito 
Federal y Estado de México. 

Metodología 

Dirección General de Estudios sobre Consumo 
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Principales resultados 

 76% Lo compró ya hecho 

• 92%  lo adquirió en locales especializados ($6,036 fue  
            el  costo promedio) 
• Con 60 días en promedio de anticipación 
• 31% se lo recomendaron para una ceremonia de día 
• 77% requirió ajustes 
• 90% mencionó que el costo de los ajustes estaba incluido 
 
 

Sondeo de hábitos de compra de vestidos de novia 
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¿Este vestido usted lo…? 

Compró ya 

hecho

76%

Mandó hacer

24%

Sondeo de hábitos de compra de vestidos de novia 
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¿Dónde lo adquirió?  

63%

25%

12%

Costurera o sastre Locales

especializados

Con diseñador

Lo mandó hacer

92%

8%

Locales

especializados

Tienda

departamental

Lo compró ya hecho

Sondeo de hábitos de compra de vestidos de novia 
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¿Aproximadamente cuánto le costó? 

Sondeo de hábitos de compra de vestidos de novia 
 

28%

13%

21%

13%

10% 10%

5%

25%

38%

13%

25%

$6,000 0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Hasta 

$2,500

De 

$2,501 a 

$4,000

De 

$4,001 a 

$5,500

De 

$5,501 a 

$7,000

De 

$7,001 a 

$8,500

De 

$8,501 a 

$10,000

Más de 

$10,000

De 

$2,501 a 

$4,000

De 

$5,501 a 

$7,000

De 

$8,501 a 

$10,000

Más de 

$10,000

Lo compró ya hecho                                                                 

Gasto promedio $5,777

Lo mandó hacer                                          

Gasto promedio $7,887

¿Aproximadamente cuánto le costó el vestido de novia?

Fuente: Dirección General de Estudios sobre Consumo. Profeco

Gasto promedio total  $6,136



7 

¿Dónde lo adquirió y aproximadamente cuánto le costó?  

$6,560
$7,650

$15,000

Costurera o

sastre

Locales

especializados

Con diseñador

Lo mandó hacer

$6,036

$2,667

Locales

especializados

Tienda

departamental

Lo compró ya hecho

Sondeo de hábitos de compra de vestidos de novia 
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¿La compra del vestido 
fue en paquete? 

¿Qué incluía el paquete?  

Sí

45%No

55%

83%

39%

30%
26% 26%

22%

4% 4% 4%

Velo Ramo Crinolina Azar Liga Tocado Cauda Lazo Tiara

Sondeo de hábitos de compra de vestidos de novia 
 

(Sólo quienes respondieron afirmativamente) 
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¿Con cuánto tiempo de anticipación adquirió el vestido? 

Sondeo de hábitos de compra de vestidos de novia 
 

51%

28%

5%

15%
13%

38%

50%

-800 

200 

1,200 

2,200 
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5,200 

6,200 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Hasta 30 días De 31 a 60 De 61 a 90 Más de 90

¿Con cuánta anticipación realizó la compra?

Lo compró ya hecho con 60 días

Lo mandó hacer con 135 días

Promedio 72 días
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El proveedor del vestido ¿Se lo recomendó para una ceremonia de? 

25%

8%

50%

17%

51%

18%

31%

No se lo

indicaron

Ambos

Noche

Día

Lo compró ya hecho

Lo mandó hacer

Sondeo de hábitos de compra de vestidos de novia 
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¿El vestido requirió que se le hicieran ajustes? 
(Sólo quienes lo compraron ya hecho) 

No

23%

Sí

77%

Sondeo de hábitos de compra de vestidos de novia 
 



Cobro 

adicional

10%

Ya incluídos

90%
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¿Los ajustes al vestido requirieron un pago adicional? 
(Sólo quienes lo compraron ya hecho) 

Sondeo de hábitos de compra de vestidos de novia 
 

No  
90% 

Sí  
10% 
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Edad

14%

59%

20%

4% 4%
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Sondeo de hábitos de compra de vestidos de novia 
 

Estudios

8%

37%

6%

31%

14%

4%

Posgrado

Licenciatura

Técnica o

comercial

Bachillerato

Secundaria

Primaria

Estado civil

Casada

94%

Soltera

6%
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Ingreso personal

6%

12%

20%

18%

45%

No contestó

Alto (Más de 12

mil)

Medio (De 6 mil

a 12 mil)

Bajo (Hasta 6

mil pesos)

No percibe

ningún ingreso

Sondeo de hábitos de compra de vestidos de novia 
 

Ingreso familiar

45%

10%

29%

16%

Alto (Más de 12

mil)

Bajo (Hasta 6

mil pesos)

Medio (De 6 mil

a 12 mil)

No contestó


